

### В гости – к ветеранам

О том, что для пожилых людей очень приятны забота и внимание не только родственников, но и их коллег, помнят во многих коллективах. Потому в дни месячника пожилых людей стало доброй традицией навещать тех, кто по состоянию здоровья не может сам прийти на вечер - чествование ветеранов. И как же были благодарны своим коллегам Заслуженный работник культуры республики Камиль Габдрахманович Бахметов и бывший директор Пензятского Дома культуры, экс-солистка фольклорного ансамбля «Чулпан» Римма Каюмовна Батерякова, когда к ним в гости пришли художественный руководитель татарского народного ансамбля «Умырзая» Фаиля Рясимовна Раилова и директор Лямбирского Центра татарской народной культуры Альфия Асымовна Максимова! Такие встречи очень важны для пожилых людей, круг общения которых уже довольно ограничен.